



抖音扫码 微信扫码 大小新闻

# 烟台晚报

总第10495期  
农历癸卯年五月廿二  
**星期日**  
2023年7月9日  
**6601234**  
烟台民意通热线

“‘参’入烟台 拥‘鲍’大海”群星演唱会昨夜火热绽放，三万人大合唱，尽是青春回忆——

## 一场演唱会，点燃一座城

文/YMG全媒体记者 王修齐  
图/YMG全媒体记者 柴向阳  
童佳怡

“十七岁那年的雨季，我们有共同的期许……”7月8日晚，在烟台体育公园体育场，“‘参’入烟台 拥‘鲍’大海”烟台夏日消费季系列活动重要内容之一的群星演唱会火热开启。

这场众星云集的演唱会是近年来烟台首场上万人大型演唱会，由烟台市融媒体中心协办，提供全媒体支持。

在荧光棒打造的璀璨灯海和万人欢呼中，林志颖、吉克隽逸、许绍洋、安又琪、李行亮、焦通、张芸京、旺姆、MIYA组合演唱了近三十首经典歌曲，用三个小时为现场三万名观众带来了一场听觉与视觉上的华丽盛宴。



“烟台美到不行！”璀璨光海中响起好听的歌



19时30分，烟台体育公园体育场人山人海。会场内，观众手执荧光棒，汇聚在一片璀璨的光海中，用激情点亮了舞台。“烟台美到不行。”市民张先生激动地说。

MIYA组合用一首火热的歌舞《十面埋伏》开场，点燃了现场观众的热情。天色渐浓，观众手中的荧光棒发出点点光彩，远远望去，如璀璨星河。此后，MIYA组合又分别带来了《旅程》《天天》两首歌曲，现场气氛持续升温。

台湾偶像剧《薰衣草》和《海

豚湾恋人》奠定了许绍洋作为偶像剧王子的地位，当他伴着海风带着阵阵花香登上舞台时，全场欢呼。一首《花香》作罢，《黄昏》《幸福的瞬间》更是点燃全场，观众挥舞着手中的荧光棒，伴随着许绍洋悠扬的歌声，把这一瞬变为“幸福的瞬间”。

当高山遇上海洋会有怎样的碰撞？藏族歌手旺姆在黄渤海之滨用《格桑花祝愿》《天籁之爱》《祝福吉祥》三首歌曲，为在场的歌迷朋友献上天籁之音。“我关注

旺姆很久了，她的歌我特别喜欢！”市民李女士说。

“我说过我不闪躲，我非要这么做，讲不听也偏要爱，更努力爱你明白……”张芸京的一首《偏爱》，将大家拉到了那些年一起追《仙剑3》的日子，引发全场大合唱“没有别条路能走，你决定要不要陪我”。《义气》《春泥》《侠侣》更是让全场观众发出阵阵欢呼。

在绚丽的舞台灯光中，焦通唱着《好男儿闯一闯》《靠天靠地靠自己》热情与观众互动。《回忆

里的那个人》《愿得一人心》的抒情前奏慢慢响起，歌手李行亮和全场观众一起大合唱，在《普通Disco》的歌声里，观众与他一起跟随节奏轻轻摇摆，享受着动人旋律和夏夜晚风。

“想唱就唱，唱得响亮”。作为首届超女冠军，安又琪是多少人的青春记忆。当她唱着《唱得响亮》登场时，歌声甜美、充满力量，仿佛带大家回到了那年的夏天，《有你陪着我》《勇敢爱》掀起了无数人心里的回忆。



随后，吉克隽逸登场。《彩色的黑》展示出她强大的舞台气场，“有力量又自信”是现场很多观众的共识。“这是我第一次来烟台，大家太热情了！”吉克隽逸说。《游爱民族》《即刻出发》将现场氛围推向又一个高潮。“吉克隽逸太酷了！我特意过来就为了她，《即刻出发》太燃了，现场氛围特别好！”来自大连的王女士难掩激动。

“今晚我们都十七岁！”林志颖畅谈烟台美景美食

演唱会压轴出场的是“不老男神”林志颖。

他身着一身亮色西装，笑容灿烂，一登台亮相，便引发了全场的热烈欢呼。“烟台的朋友们，你们好吗？我是林志颖！”随即，他带来了《快乐至上》《芹菜》《十七岁的雨季》三首大家耳熟能详的歌曲。“这次来了烟台心情非常好，打开窗就能看到大海，还有好

吃的海鲜，有蓬莱小面。”现场互动中，林志颖热情地和观众聊起了烟台的美景美食，“不论几岁，今晚我们都十七岁！”

“我喜欢林志颖二十多年了！我是他的忠实粉丝，《十七岁的雨季》是我最喜欢的歌！”来自青岛的郑先生说。来自广东、江西、上海、济南的歌迷组成歌迷团，“如‘颖’相随，欢迎小志来

烟台！”一位歌迷乘坐飞机、高铁、大巴车等交通工具从广东潮汕长途跋涉两天，赶到烟台参加演唱会。

“十七岁那年的雨季，回忆起童年的点点滴滴，却发现成长已慢慢接近……”在全场大合唱中，现场气氛走向了最高潮，本场群星演唱会也画下了圆满的句号。



一场演唱会的背后是多部门的全方位保障。相关负责人表示，为了让这场期待已久的演唱会顺利举办，给歌迷朋友最好的体验，主办方从舞台设置、安保服务、后勤服务等方面准备了一套精细化的方案。

早在演唱会开始之前，主办方就为来烟台赶赴这场音乐盛宴的歌迷们提供了完备的“观演指

南”。由烟台市融媒体中心自主开发的观演指南小程序包含停车场、公交方案、会场示意图、酒店、餐饮、交通等方面资讯，从衣食住行全方位提供了服务保障。演唱会现场有志愿服务人员提供后勤保障服务。

“怕堵车和不好停车，我们就提前出门了，没想到停车挺方便。”据了解，演唱会当天烟台体

育公园设置了14个区域含4200个停车位，附近的烟台国际博览中心、烟台政务服务大厅、烟台广电大厦、国际第三城、烟台人社局、发改委大楼等单位的停车场免费对外开放。

“看完演唱会，再去海鲜美食不夜城吃个烧烤，真是太爽了！为烟台点赞！”来旅游的石女士说。记者了解到，“‘参’入烟台

拥‘鲍’大海”烟台夏日消费季活动将一直持续到10月份，海鲜美食不夜城等一系列促消费主题活动为广大市民、游客打造了全新的消费聚集地。

这个夏天，烟台借海风向五湖四海的朋友发出邀约，一起在这里听最好听的歌，感受迷人的滨海夜景，体验葡萄酒海鲜配烧烤的激爽！



扫码安装  
大小新闻

**烟台民意通**  
政务服务便民热线 12345  
烟台民意通热线 6601234  
本栏目由山东明朗律师事务所提供法律支持

距2023医药创新与发展  
国际会议开幕还有**4**天